

ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε.

**Α΄ ΑΘΗΝΑΣ, ΑΙΓΑΛΕΩ, ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ, ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ-ΖΕΦΥΡΙ-ΦΥΛΗ, Α΄ ΠΕΙΡΑΙΑ
«Ρ. ΦΕΡΑΙΟΣ», «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ», «ΓΛΗΝΟΣ», ΕΛΕΥΣΙΝΑ, «Κ.ΣΩΤΗΡΙΟΥ»,
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΠΕΡΑΜΑ «Ν. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ», ΝΙΚΑΙΑΣ, ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ,
ΠΡΟΟΔΟΣ, «ΠΕΡΙΚΛΗΣ», ΧΑΪΔΑΡΙ, ΑΝΔΡΟΣ, ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ,
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ, ΙΚΑΡΙΑ, ΚΕΡΚΥΡΑ, ΛΑΓΚΑΔΑΣ, ΜΟΛΑΟΙ,
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Δ. ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»,
«ΠΛΗΘΩΝ», ΡΕΘΥΜΝΟ, ΣΥΡΟΣ-ΤΗΝΟΣ-ΜΥΚΟΝΟΣ, «ΦΑΙΣΤΟΣ», ΧΑΝΙΑ**

ΓΙΑ ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΣΤΙΣ 21/9

Τις τελευταίες ημέρες η Α΄ βάθμια εκπαίδευση βιώνει το μνημονιακό τσουνάμι στο χώρο της. Η απόφαση της κυβέρνησης να καλύψει τα κενά που αφήνουν οι απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών και οι μηδενικοί διορισμοί, με εκπαιδευτικό προσωπικό που καλύπτει υποστηρικτικές δομές όπως τα ολοήμερα, τα τμήματα ένταξης, με αύξηση των μαθητών ανά τμήμα κ.λπ., δημιουργεί κύμα υπεραριθμιών και υποχρεωτικών μετακινήσεων. Όλα αυτά συμβαίνουν σε καθεστώς απόλυτης παρανομίας με έγγραφα κενού περιεχομένου. Ταυτόχρονα, κυριαρχεί ο αυταρχισμός, οι εκβιασμοί και οι απειλές για να υλοποιηθεί η πολιτική αυτή.

Την ίδια στιγμή εντείνεται η επιδρομή που έχουν εξαπολύσει κυβέρνηση, ΕΕ, ΔΝΤ στην εργαζόμενη πλειοψηφία, τους άνεργους και το λαό, την επίθεση στα κοινωνικά αγαθά της παιδείας-υγείας-περίθαλψης, το μπαράζ διαθεσιμότητων-απολύσεων σε όλο το δημόσιο τομέα και ιδιαίτερα την επίθεση στο δημόσιο δωρεάν σχολείο και στα μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα της νεολαίας,

Παίρνοντας υπόψη μας την άνοδο των αγωνιστικών διαθέσεων σε μια σειρά χώρους εργαζομένων όπως οι καθηγητές, το νοσηλευτικό προσωπικό των νοσοκομείων, το διοικητικό προσωπικό των Πανεπιστημίων κ.ά., καθώς και την απόφαση των καθηγητών να προχωρήσουν σε πενθήμερες επαναλαμβανόμενες απεργίες,

Παίρνοντας υπόψη μας ότι η ΔΟΕ εξήγγειλε νέο γύρο Γ.Σ. έως την Πέμπτη

Προτείνουμε προς το Δ.Σ. της ΔΟΕ να προχωρήσει σε ολομέλεια προέδρων το Σάββατο 21/9 Σε περίπτωση που η ομοσπονδία δεν αποδεχτεί να ορίσει την ολομέλεια προέδρων τότε ενεργοποιούμε τον κανονισμό της ολομέλειας προέδρων που ορίζει ότι το 1/6 των συλλόγων δικαιούται να καλέσει ολομέλεια και την καλούμε για 21/9 με θέμα αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης.